
У Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського 

розпочато формування інтегрованої бази даних «Книжкові пам’ятки», 

яка підготовлена до онлайнової публікації і розміщена на бібліотечному 

порталі в тематичному блоці «Матеріали до Державного реєстру 

національного культурного надбання» (http://irbis-

nbuv.gov.ua/fond/register/register.html). Онлайн-ресурс передбачає 

багатоаспектний пошук інформації за ключовими словами, назвою, автором, 

роком видання/створення документів, пошук елементів опису документів 

через спеціальні алфавітні покажчики, відбір інформації за основними 

групами документів, перегляд інформації про колекції і місця зберігання 

документів. З розвитком пошукового інструментарію буде реалізовано також 

навігацію за списком назв і типом книжкових колекцій НБУВ. 

<…> Зведення цієї інформації в єдиний комплекс з необхідними 

інтерактивними навігаційними інструментами слугуватиме основою для 

формування загального інформаційного ресурсу книжкових і 

документальних пам’яток НБУВ. База даних може підтримуватися на 

корпоративній основі будь-якими підрозділами бібліотеки, що уможливлює 

запобігання дублюванню інформації, віртуальної реконструкції колекцій, 

історично розподілених за різними місцями зберігання; зведення інформації 

про окремі примірники видання та їх місця зберігання; проведення 

профілактичних робіт щодо збереженості історико-культурних пам’яток у 

фондах бібліотеки; організацію книгознавчих і бібліотекознавчих досліджень 

унікальних документів; аргументований відбір документів для 

першочергового оцифрування і створення страхових копій. У перспективі ця 

база даних про особливо цінні та унікальні документи найбільшої 

книгозбірні України, її інформаційний потенціал може бути використано 

разом з ресурсами інших бібліотек і документних установ України для 

формування Державного реєстру національного культурного надбання 

(Лобузіна К. Комплексний інформаційний ресурс «Книжкові пам’ятки 

НБУВ» // Бібліотечний вісник. – 2012. – № 6. – С. 13). 

 


